



总理“+”分 郑州“+”油

“我走时东区还仅仅是一个框架，正在建设，脚手架林立，才仅仅6年时间啊，一座现代化新城就拔地而起了。”
——2009年

总理“回家” 郑东行

特04
郑州晚报

总理「回家」图 强 郑东

一张蓝图绘到底，负责人对总理说： 今天您看到的郑东新区 与您当年的规划一点都没走样

李克强25日考察郑州郑东新区。该区规划在国际荣获中国首个“城市规划设计杰出奖”。负责人对总理说，当年您亲自主导建设郑东新区，采取全球招标方式，并以法律形式确定规划，确保了一张蓝图绘到底。今天您看到的东区面貌，与您当年的规划一点都没有走样。
中国政府网



郑东新区规划在国际荣获中国首个“城市规划设计杰出奖”

统筹：孙友文 编辑：刘焯安 美编：杨卫萍 校对：明镜
2015年9月26日 星期六



李克强：

加快开发郑东新区，开工建设绕城高速公路，拉大城市框架，提升城市品位，将郑州尽快建成全国区域性中心城市。

要加快以郑州为中心的中原城市群建设，把郑东新区建设成中原城市群经济隆起带的亮点、新的增长点和带动点。



向总理报告：

A 这是正在建设的郑东新区

B 这是现在的郑东新区

